
CURSO DE ESPECIALIZACIÓN EN DERECHO PENITENCIARIO

Organiza:  Las Comisiones del Turno de Oficio y de Formación del Real e Ilustre 
Colegio de Abogados de Zaragoza. 

Lugar: Salón de Grados (Planta 3ª), excepto el día 11 que será el de Decanato 
(Planta 2ª). 

Fechas: 14, 16, 21, 23, 28 y 30 de octubre y 4 y 6 de noviembre. 
Horario: De 17:00 a 20:00 horas (24 horas lectivas). 
Plazas: Limitadas a 70 plazas, que se reservarán por estricto orden de inscripción. 

Para la reserva de plaza hay que justificar el pago de la inscripción, por lo 
que en este caso deberá enviarse un justificante de ingreso a la dirección 
de correo electrónico tramitaciones@reicaz.es . 

Inscrip.:  Para formalizar la inscripción (hasta el 9 de octubre inclusive ) es 
necesario abonar el importe de VEINTE EUROS, en la planta 1ª del 
Colegio o bien realizar una transferencia en la cuenta de Bantierra-Caja 
Abogados ES05 3191 0245 1453 4329 7023. 

Para adscribirse al Servicio de Orientación Penitenciaria (S.O.P) y a la lista de 
Penitenciario del Turno de Oficio, es necesario haber realizado el curso y superado el 
test correspondiente. 

Zaragoza, julio de 2014. 
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